

ЗВІТ
про результати виконання Програми розвитку органів самоорганізації населення
в місті Коростені на 2021-2024 роки
за 2023 рік

Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї: рішення сорок першої сесії VI скликання від 08.10.2020 р. №1983

Відповідальний виконавець Програми: ОСН, УЖКГ, заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради, відділ ОЗДМР

Строк реалізації Програми: 2021-2024р.р.

Виконання заходів Програми

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн	Фактично фінансовано у звітному періоді, тис. грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Пріоритетні завдання 1							
1	Удосконалення і розвиток в місті нормативно-методичної бази для діяльності ОСН	2023	Заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради, відділ ОЗДМР	Не потребує фінансування		100%	
Пріоритетні завдання 2							
2	Розвиток механізмів взаємодії ОСН між собою, з органами місцевого самоврядування та іншими	2023	Заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради	Не потребує фінансування		100%	

	юридичними особами міста						
Пріоритетні завдання 3							
3	Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності ОСН	2023	УЖКГ	246,5	179,5	73%	
Пріоритетні завдання 4							
4	Інформаційно-методичне забезпечення діяльності ОСН	2023	ОСН	Не потребує фінансування		100%	
Пріоритетні завдання 5							
5	Формування механізму ефективної діяльності ОСН у сфері соціально-економічного розвитку територій	2023	ОСН, УЖКГ	Не потребує фінансування		100%	

Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
1	Кількість проведених спільних зустрічей, нарад	19	4	Зменшення кількості мешканців, в зв'язку з військовою агресією рф	Проведення зустрічей з членами спілки, які не покинули місто і продовжили працювати
2	Кількість виданих: довідок - актів - характеристик -	700 600 500	1020 350 320	Зменшення кількості запитів	
3	Збільшення кількості ОСН в місті	55	45	Зменшення кількості мешканців, в зв'язку з	Інформаційна кампанія під час зустрічей з членами спілки,

				військовою агресією рф	які не покинули місто і продовжили працювати
--	--	--	--	---------------------------	---

Органи самоорганізації населення виступають особливим суб'єктом місцевого самоврядування. Вони є максимально наближеними до жителів, а тому є добре обізнаними з їх повсякденними потребами та інтересами. Діяльність цих органів сприяє більш повному задоволенню соціальних, культурних, побутових та інших потреб членів територіальної громади, підвищенню ефективності функціонування інституту місцевого самоврядування. Основною умовою успішного виконання такими органами своєї соціальної місії, є участь кожного громадянина в розвитку нашого суспільства — зокрема в покращенні стану систем життєзабезпечення, благоустрою, впровадження енергозберігаючих технологій, створення умов для позитивних форм дозвілля, тощо.

Досі багато мешканців живуть старими стереотипами, перекладаючи всю відповідальність за розвиток громади на міську владу, та вважаючи, що виключно їй доручено управління містом, вулицями, будинками, тощо.

Відповідно, таким представникам нашого суспільства було б важливим взяти приклад з небайдужих осіб, котрі завдяки своїй наполегливості постійно активно розвиваються самостійно, та ведуть в цьому ж напрямку інших.

24 лютого 2022 року - це день, котрий ознаменувався початком повномасштабного вторгнення, та який увійшов в історію нашої держави, так чи інакше змінивши функціонування кожної сфери суспільного життя, що, безперечно, вплинуло і на діяльність органів самоорганізації населення. Так, введення воєнного стану потягнуло за собою значні правові наслідки, які знайшли своє відображення у змінах до чималого переліку положень нормативно-правових актів, у розробці та запровадженні нових документів, переорієнтації діяльності певних органів тощо, а також дало поштовх для інтенсифікації інформаційно-роз'яснювальної діяльності з боку органів місцевого самоврядування з безпекових питань, розвитку електронних інструментів залучення громадян до вирішення питань місцевого значення, помітного зростання активності в громадах, переважно у волонтерській діяльності.

Вся необхідна інформація, законодавчі зміни оперативно доводились до відома ОСН – Спілка голів окружних, будинкових, вуличних комітетів.

Основна проблема, яка спостерігається в діяльності ОСН – Спілка голів окружних, будинкових, вуличних комітетів – міграція мешканців (зокрема і голів вуличних, будинкових комітетів) за межі громади, що є одним з негативних факторів в питанні збільшення кількості ОСН на території громади.

Секретар міської ради



Олександр ОЛЕКСІЙЧУК